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Το παρόν έργο πνευµατικής ιδιοκτησίας προστατεύεται από τις διατάξεις της 

ελληνικής νοµοθεσίας (Ν 2121/1993 όπως έχει τροποποιηθεί και 

ισχύει σήµερα) και από τις διεθνείς συµβάσεις περί πνευµατικής ιδιοκτησίας. 

Απαγορεύεται απολύτως, χωρίς γραπτή άδεια του συγγραφέα, η κατά 
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Οδηγός ∆ράσης 

Για Το 2025 

 
Τόσο απλό που δεν µπορεί παρά να λειτουργήσει! 



Σχετικά µε τον Οδηγό ∆ράσης 

που κρατάς στα χέρια σου 

Αγαπηµένο µέλος σε καλωσορίζω στη µεγάλη παρέα του 

www.SuccessLab.gr 

 
Βρισκόµαστε στην τελική στροφή, λίγο πριν το προκλητικό και 

απαιτητικό… 2024 παραδώσει τη σκυτάλη στο 2025. Μια 

ακόµη βόλτα γύρω από τον ήλιο. 

 
Αν επιθυµείς το 2025 να είναι η καλύτερη χρονιά της ζωής σου 

(µέχρι την επόµενη), δεν έχεις παρά να ακολουθήσεις το 

µονοπάτι που ξεδιπλώνεται µέσα από τις σελίδες του 

συγκεκριµένου οδηγού. 

 
Όραµα µου είναι να σε βοηθήσω να ανακαλύψεις αυτό που 

δίνει νόηµα και ισορροπία στη ζωή σου, να απελευθερώσεις 

την εσωτερική δύναµη που κατέχεις, να κατακτήσεις τους 

στόχους σου και να ζήσεις µια ζωή πληρότητας και αρµονίας. 



 

 
 
 

Ελπίζω ο συγκεκριµένος οδηγός να αποτελέσει αφορµή, για να 

κατακτήσεις νέες κορυφές και να φτάσεις ακόµη πιο κοντά σε αυτό που 

πραγµατικά µπορείς να είσαι. 

 
Αυτό που µπορώ να σου υποσχεθώ είναι ότι θα είµαι δίπλα σου, 

µέσα από τα άρθρα µου, τα εργαλεία προσωπικής ανάπτυξης, 

αλλά και από όλα τα κανάλια επικοινωνίας. 

 
Ας είναι το 2025 η καλύτερη χρονιά της ζωής σου … µέχρι την 

επόµενη!!! 

Νίκος 
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Οδηγίες Χρήσεως 

 

 

 
Ο συγκεκριµένος οδηγός έχει σχεδιαστεί ώστε να σε βοηθήσει 

να αναλάβεις δράση για να προσκαλέσεις στον κόσµο, τα 

επιθυµητά αποτελέσµατα στα οποία στοχεύεις. 

Χρησιµοποίησε τις ερωτήσεις για να δηµιουργήσεις ένα 

ξεκάθαρο όραµα για το 2025. Βρες µια ήσυχη γωνία στο σπίτι, 

στο αγαπηµένο σου καφέ ή στην κορυφή του Ολύµπου, ξέχνα 

τις χρονικές προθεσµίες, και άφησε τη µαγεία να κυλήσει στο 

χαρτί. Το κλειδί είναι να το κάνεις µε έναν όσο το 

δυνατόν απλό, ρεαλιστικό και ενθουσιώδη τρόπο. 6 

Κάθε επίτευγµα ξεκινά µε την απόφαση σου να αλλάξεις την 

πραγµατικότητα σου, και ακολουθείται από µικρά βήµατα 

δράσης προς την κατεύθυνση που έχεις επιλέξει. 

Μωρουδίσια βηµατάκια, κάθε ηµέρα που περνά. Μέσα στο 

χρόνο, αυτού του είδους η αφοσίωση είναι ικανή να 

µετακινήσει βουνά. 

Ας κάνουµε µαζί το πρώτο βήµα για το 2025!!! 

 
Φρόντισε να εκτυπώσεις τον συγκεκριµένο οδηγό ώστε να 

είναι εύκολο να γράψεις, να σβήσεις, να ξαναγράψεις, µέχρι 

να είσαι ικανοποιηµένη/ικανοποιηµένος µε το τελικό 

αποτέλεσµα. 



 

Η ∆ΙΚΗ ΣΟΥ ΑΦΕΤΗΡΙΑ 

Οι µεγαλύτεροι εξερευνητές πριν κατακτήσουν το άγνωστο, 

γνώριζαν σε απόλυτο βαθµό το σηµείο εκκίνησης τους. Είναι 

αδύνατο να χαράξεις πορεία χωρίς να γνωρίζεις το σηµείο στο 

οποίο βρίσκεσαι αυτή τη στιγµή. Το ίδιο ισχύει και στο παιχνίδι 

της ζωής. Για να βιώσεις την καλύτερη έως τώρα χρονιά σου, 

πρέπει να αποτυπώσεις το που βρίσκεσαι σήµερα. 

Ας κάνουµε λοιπόν µαζί µια δυναµική αναδροµή στο 2024. 

Θυµήσου τι ακριβώς έγινε τη χρονιά που αφήνεις πίσω σου 7 
και τι δεν έγινε. Περιέγραψε τον εαυτό σου µέσα στο 2024. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Θυµάσαι τους αρχικούς σου στόχους για το 2024; Αν ναι, 

περιέγραψε κάποιους από αυτούς που είχες το σθένος και την 

πίστη να υλοποιήσεις. 
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Ποιοι είναι εκείνοι οι στόχοι που δεν πραγµατοποιήθηκαν; Γιατί; 
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Για ποιους ανθρώπους, καταστάσεις, γεγονότα του 2024, είσαι 

ευγνώµων; Παρά τις ιδιαιτερότητες αυτής της χρονιάς είµαι 

σίγουρος ότι υπάρχουν. 
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Πολύ ωραία. Τώρα ήρθε η στιγµή να γίνεις πιο συγκεκριµένος /η. Θα 

εξετάσεις τους τέσσερις κυριότερους τοµείς της ζωής σου. 

 
 

Υγεία, Σχέσεις, Εργασία, Χαρά / ∆ιασκέδαση. 

 
Στόχος σου είναι να αναγνωρίσεις το τι πραγµατικά έκανες το 

2024. Η συγκεκριµένη καταγραφή θα σου επιτρέψει να 

θυµηθείς, να κατανοήσεις και να προετοιµάσεις τον εαυτό 

σου για το επόµενο ταξίδι σου γύρω από τον ήλιο. 

 
Επιδεικνύοντας ειλικρίνεια και ακεραιότητα θα θέσεις τα 

θεµέλια για έναν ρεαλιστικό σχεδιασµό. Όπως σου είπα ήδη, 

θα πρέπει να γνωρίζεις το σηµείο εκκίνησης σου. Κάνοντας το 

θα µπορέσεις να σχεδιάσεις το 2025 µε διαύγεια και πίστη σε 

εσένα και τις δηµιουργικές δυνάµεις που έχεις µέσα σου. 
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Υγεία 
 

 
Η υγεία δεν είναι µόνο η ένδειξη στη ζυγαριά σου. Είναι το 

σώµα σου, το πνεύµα σου και η ψυχή σου. 

Περιέγραψε  τις  νίκες  σου,  τις  ήττες  σου  αλλά  και  τις 

«πανωλεθρίες» σου, όσον αφορά την υγεία σου το 2024. 

Κατάφερες να σπάσεις τα όρια της ζώνης της άνεσης σου 

για να γίνεις πιο υγιής; Αν ναι, τι και πως το πέτυχες; 

Ξάφνιασες ευχάριστα τον εαυτό σου ή τον απογοήτευσες; 

Ποιος ήταν ο µεγαλύτερος θρίαµβος σου και ποια η 

µεγαλύτερη απογοήτευση σου το 2024, όσον αφορά την 

υγεία σου; 
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Σχέσεις 

 
Αυτός ο τοµέας έχει να κάνει µε εσένα και τους «άλλους» - την 

ερωτική σου ζωή, τους φίλους σου, την οικογένεια σου. 

Περιέγραψε το 2024. Εισέπραξες αγάπη µε τον τρόπο που 

έχεις ανάγκη; Μπόρεσες να εκφράσεις την αγάπη σου όσο 

και όποτε το είχες ανάγκη; Ή ένοιωσες µια άβολη έλλειψη 

ουσιαστικής επικοινωνίας από τα άτοµα που είναι σηµαντικά 

στη ζωή σου; Είχες κάποιες εµπειρίες που σε ξάφνιασαν 

ευχάριστα ή που σε προβληµάτισαν; Αν ναι, τώρα είναι η ώρα 

να τις καταγράψεις. Ποια ήταν η πιο άβολη συζήτηση που 

είχες αυτή τη χρονιά και µε ποιον; Ποια ήταν η στιγµή που 

ένοιωσες πραγµατικά ερωτευµένη/ ερωτευµένος; 
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Εργασία 
 

 

Ο τοµέας εργασία αναφέρεται σε ό,τι δηµιουργεί ή πρόκειται 

να δηµιουργήσει εισόδηµα. Αν είσαι φοιτητής ή φοιτήτρια τότε 

µπορείς να καταγράψεις πληροφορίες σε σχέση µε τις 

σπουδές σου. 

Λοιπόν, πως ήταν το 2024; Ποια ήταν εκείνη η κίνηση που 

έκανες στο χώρο τις εργασίας και ένοιωσες πραγµατικά 

υπερήφανη/υπερήφανος; Έµαθες κάποια καινούργια δεξιότητα 

τη χρονιά που φεύγει; Τι ήταν εκείνο που σε φόβισε 

περισσότερο στον χώρο της εργασίας σου; Περιέγραψε τι 

στιγµή που ένοιωσες ότι µπορείς να κατακτήσεις τον κόσµο. 



 

 
Χαρά / διασκέδαση 

 
Είναι ο τοµέας που σε κάνει να νιώθεις ανάλαφρη/ος και 

φέρνει στα χείλη σου γέλιο και στην καρδιά σου µια αίσθηση 

ζεστασιάς. Είναι τα ενδιαφέροντα σου, οι δηµιουργικές σου 

ασχολίες, οι δράσεις που σου χαρίζουν προσωπική εξέλιξη. 

Γέλασες αρκετά το 2024; Κάτι που θες να επαναλάβεις το 

2025; Περιέγραψε τη στιγµή που ένοιωσες ότι οι µπαταρίες 

σου είχαν πλήρη φόρτιση. Αν δεν εισέπραξες αρκετή χαρά 

και διασκέδαση, µπορείς να το αιτιολογήσεις; Αν 

ανακαλύψεις ότι δεν έχεις επενδύσει αρκετό χρόνο σε αυτόν 

τον τοµέα, µην αποθαρρυνθείς. Συνήθως ξεχνάµε µέσα στην 

πίεση της καθηµερινότητας ότι η ζωή είναι αυτό που ζούµε 

τώρα και όχι κάποια πρόβα για το πότε θα ξεκινήσουµε να 

ζούµε πραγµατικά. 
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ΩΡΑΙΑ!!! ΤΩΡΑ ΕΙΣΑΙ ΕΤΟΙΜΗ/ΕΤΟΙΜΟΣ 

ΝΑ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΕΙΣ ΤΟΝ 

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟ ΤΟΥ 2024 

 
Το 2024 ήταν το έτος που εγώ…. 
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Τα σηµαντικά µαθήµατα που πήρα από τα ανεπιθύµητα 

αποτελέσµατα των ενεργειών µου ήταν… 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

21 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Νίκος Σαπουντζής - End Results Life & Business Coach 

info@successlab.gr | www.SuccessLab.gr 



 

 

 
Ένα πράγµα για το οποίο µετανιώνω είναι … 
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Είµαι πραγµατικά υπερήφανη/υπερήφανος για… 
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ΤΩΡΑ 

ΣΧΕ∆ΙΑΣΕ 

ΤΟ 2025 
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Ανυποµονώ να έρθει το 2025 γιατί… 
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Το 2025 σκοπεύω να επενδύσω περισσότερο χρόνο στο… 
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Το 2025 σκοπεύω να επενδύσω λιγότερο χρόνο στο … 
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Υγεία 

Έχοντας κατά νου τον τοµέα της υγείας σου, ποιες είναι οι 

προσδοκίες σου; 
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Οι 5 ποιο σηµαντικοί στόχοι 

1 

 

 

 
2 

 

 
3 

 

 
4 

 
 
 

5 

 

Γιατί αυτοί οι στόχοι είναι σηµαντικοί για εσένα; 

Για να τους πετύχεις θα χρειαστεί να... 
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Αγάπη 

Έχοντας κατά νου τον τοµέα των σχέσεων, ποιες είναι οι 

προσδοκίες σου; 
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Οι 5 ποιο σηµαντικοί στόχοι 

1 
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4 

 

 
5 

 
 
 

Γιατί αυτοί οι στόχοι είναι σηµαντικοί για εσένα; 

Για να τους πετύχεις θα χρειαστεί να... 
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Εργασία 

Έχοντας κατά νου τον τοµέα της εργασίας, ποιες είναι οι 

προσδοκίες σου; 
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Οι 5 ποιο σηµαντικοί στόχοι 
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Γιατί αυτοί οι στόχοι είναι σηµαντικοί για εσένα; 

Για να τους πετύχεις θα χρειαστεί να... 
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Χαρά & 

∆ιασκέδαση 

Έχοντας κατά νου τον τοµέα της υγείας σου, ποιες είναι οι 

προσδοκίες σου; 
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Οι 5 ποιο σηµαντικοί στόχοι 
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Γιατί αυτοί οι στόχοι είναι σηµαντικοί για εσένα; 

Για να τους πετύχεις θα χρειαστεί να... 
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ΤΩΡΑ ΑΝΕΛΑΒΕ 

 
∆ΡΑΣΗ 



 

Γεννήτρια 

αποτελεσµάτων 

 
Στις επόµενες σελίδες σου προσφέρω, όχι απλά ένα 

ηµερολόγιο, αλλά µια γεννήτρια αποτελεσµάτων. 

38 
Χρησιµοποίησε το σχέδιο δράσης για όλες τις ηµέρες του 

µήνα, για όλους τους µήνες του έτους και γιατί όχι, για όλα τα 

παραγωγικά και δηµιουργικά χρόνια που έρχονται. 

 

 
Στο τέλος κάθε µήνα επένδυσε µισή ώρα και κάνε µια 

ανασκόπηση αυτών που πέτυχες και αυτών που δεν πέτυχες. 

 

 
Με αυτό τον τρόπο όχι µόνο θα είσαι υπερήφανος για τα 

επιτεύγµατα σου, αλλά θα µπορέσεις να εντοπίσεις και εκείνα 

τα στοιχεία της καθηµερινότητάς σου που χρειάζονται 

βελτίωση. 
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Εν τέλει εσύ θα αποφασίσεις πως θα χρησιµοποιήσεις το 

εργαλείο που έχεις στα χέρια σου. 

Εσύ θα επιλέξεις αν έχεις ένα σχέδιο δράσης για το σύνολο 

των διαφορετικών τοµέων της ζωής σου ή θα δηµιουργήσεις 

παραπάνω από ένα αντίτυπα, για να µπορείς να 

παρακολουθείς ξεχωριστά διαφορετικούς τοµείς, όπως τα 

οικονοµικά σου, την καριέρα σου, τα προσωπικά σου 

ενδιαφέροντα. 
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Η ∆ΕΣΜΕΥΣΗ ΣΟΥ 

 

 
Αυτό το εργαλείο, όπως και κάθε εργαλείο που διαθέτει η 

εργαλειοθήκη του Life Coaching λειτουργεί µόνο αν εσύ το 

βάλεις σε λειτουργία. 

Παρακάτω σου έχω µια πρόκληση. 

 
Αν πιστεύεις ότι είσαι έτοιµος να πάρεις τη ζωή σου στα χέρια 

σου και αν είσαι ο άνθρωπος που δεν του φτάνει να ξέρει τι 

πρέπει να κάνει, αλλά προτιµά να κάνει αυτό που ξέρει, τότε 

συµπλήρωσε την δήλωση της προσωπικής σου 

δέσµευσης... 
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Εγώ ο/η ................................................................................είµαι 

 
αποφασισµένος/αποφασισµένη να καταγράφω και να 

διαχειρίζοµαι καθηµερινά τους προσωπικούς µου στόχους 

στο εργαλείο που µου προσφέρει ο Νίκος. Βάζω την 

υπογραφή µου ως απόδειξη της δέσµευσης µου. Γνωρίζω ότι 

η υπογραφή µου και η πρόθεση µου να δεσµευτώ απέναντι 

στον εαυτό µου, είναι µέτρο της δύναµης µου και σκοπεύω 41 

να τιµήσω στον απόλυτο βαθµό την απόφαση µου. 

Ηµεροµηνία 

Υπογραφή 
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Ο∆ΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΕΩΣ 

 
Αποθήκευσε το αρχείο στον υπολογιστή σου. 

 
Εκτύπωσε ένα αντίγραφο από τους παρακάτω πίνακες για 

κάθε ηµέρα του µήνα ή φωτοτύπησε τα αντίγραφα που σου 

χρειάζονται για κάθε µήνα. 

 
Χρησιµοποίησε ένα σπιράλ για την βιβλιοδεσία τους. 

Συµπλήρωσε τα πεδία του µήνα και του έτους. 

Στο τέλος κάθε µήνα αφιέρωσε τριάντα λεπτά και αξιολόγησε 

την πορεία σου των προηγούµενων 30 ηµερών. 
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Χρησιµοποίησε τα συµπεράσµατα για να εφαρµόσεις 

διορθωτικές ενέργειες στην καθηµερινότητα σου, τον µήνα 

που έρχεται. 

 
Αυτό είναι!! Εύκολο !!! 

 
Μια τελευταία προτροπή. Μην ξεχνάς ότι το γέλιο βοηθά να 

ζεις τη ζωή σου. 

 
Μην της το στερείς! 



 

 

 

 
Ηµέρα του µήνα 

Ηµέρα: ... Μήνας & Έτος... 

Σχέδιο ∆ράσης - Έχω να Κάνω… 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
43 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΙΒΠ: Ιεράρχηση Βάση Προτεραιότητας 

Α/Α ΙΒΠ ∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ ΑΠΟ ΕΩΣ ΕΓΙΝΕ 
      

     

1      

2      

3      

4      

5      

6      

8      

8      

9      

10      

      



 

 
Εµπόδια που Συνάντησα 
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ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ... 

 

0 1 2 3 4 5 6 8 8 9 10 

ΜΗ∆ΕΝ ΧΑΜΕΝΗ Α∆ΥΝΑΜΗ ΦΤΩΧΗ ΜΠΑ.. ΕΤΣΙ & 
ΕΤΣΙ 

ΚΑΛΗ ΠΟΛΥ 
ΚΑΛΗ 

∆ΥΝΑΤΗ ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΗ ΣΟΥΠΕΡ 

 
ΚΑΤΙ ΠΟΥ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΘΥΜΑΜΑΙ... 

Α/Α ΠΟΙΟΣ ΤΙ ΑΠΟ ΕΩΣ 

1     

2     

3     

4     

5     

6     

8     

8     

9     

10     

 



 

ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗ ΤΟΥ ΜΗΝΑ 

 
Ήρθε η ώρα να κάνεις τη σούµα από τον µήνα που πέρασε. 

 

 
Το πρώτο που πρέπει να κάνεις είναι να υπολογίσεις τον µέσο 

όρο της αποτελεσµατικότητάς σου. Για να τον υπολογίσεις 

πρόσθεσε όλες τις βαθµολογίες που έχεις βάλει στο σύνολο των 

ηµερών που πέρασαν. 

 

Α. Συµπλήρωσε το πεδίο µε το άθροισµα που βρήκες  
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Β. Άθροισε το σύνολο των ηµερών 

 

 

Γ. ∆ιαίρεσε το Α µε το Β 

 

 
Εντόπισε τον µέσο όρο στην παρακάτω κλίµακα 

 

 

0 1 2 3 4 5 6 8 8 9 10 
ΜΗ∆ΕΝ ΧΑΜΕΝΗ Α∆ΥΝΑΜΗ ΦΤΩΧΗ ΜΠΑ.. ΕΤΣΙ & ΕΤΣΙ ΚΑΛΗ ΠΟΛΥ ΚΑΛΗ ∆ΥΝΑΤΗ ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΗ ΣΟΥΠΕΡ 



 

 
Στη συνέχεια κατέγραψε τα σπουδαιότερα 

επιτεύγµατα του µήνα 
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ΙΒΠ: Ιεράρχηση Βάση Προτεραιότητας 

Α/Α ΕΠΙΤΕΥΓΜΑΤΑ ΙΒΠ 

1   

2   

3   

4   

5   

6   

8   

8   

9   

10   

 



 

Τώρα επέλεξε τα τρία επιτεύγµατα 

που σου χάρισαν τις µεγαλύτερες συγκινήσεις 
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Τώρα πλέον, εσύ είσαι κυρίαρχος του χρόνου σου. 

 

 
Σου εύχοµαι καλή επιτυχία 

και ένα 2025 γεµάτο από επιτεύγµατα!! 

Α/Α ΕΠΙΤΕΥΓΜΑΤΑ 

1  

2  

3  

 



 

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ 
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Η δική µου δήλωση δέσµευσης 

 
 

«Αυτό που µου αξίζει να πάρω από τη ζωή είναι το 100%, 

γι΄αυτό δεσµεύοµαι να επενδύσω το 100% του εαυτού µου 

στο όραµα µου, στο όχηµα που θα µε οδηγήσει σε ένα 

φαντασµαγορικό µέλλον.» 
 
 
 

 

Υπογραφή Ηµεροµηνία 
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Η δική µου δήλωση δέσµευσης 



 

 
 
 
 
 
 
 

 
Βιογραφικό 
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Είµαι ο Νίκος Σαπουντζής 

End Results Certified Life & Business Coach 

∆ηµιουργός της Μεθόδου: "Η ∆ύναµη Των 5" 
 
 

Και µε την ∆ύναµη Των 5, βοηθάω υπέροχους ανθρώπους σαν κι 

εσένα, οµάδες, επιχειρήσεις και επιχειρηµατίες, να πετυχαίνουν 

τους στόχους τους, και να υλοποιούν τα θέλω και τα όνειρά τους 

στην προσωπική και επαγγελµατική τους ζωή. 



 

Έτσι καταφέρνουν την ύψιστη αλλαγή και αποτέλεσµα. 
 

 
Να είναι πιο ευτυχισµένοι και επιτυχηµένοι στους τοµείς που τους είναι 

αληθινά σηµαντικοί. 

Από µικρός είχα έναν στόχο. 

Να ανακαλύψω τι µε κάνει ευτυχισµένο στην προσωπική και 

επαγγελµατική µου ζωή. 

Αυτός ο στόχος, µε οδήγησε σε ένα µονοπάτι συνεχούς αναζήτησης. 

Εκπαίδευση. Ανακάλυψη. Αλλαγή και επαναπροσδιορισµός των αξιών 

µου. 

Γνώση του πώς να αγαπώ τον εαυτό µου και τον κόσµο. 

Συντονισµός. ∆οκιµή. Επίτευξη. 

Μια πορεία που ήταν, και συνεχίζει να είναι, σπαρµένη µε λάθη. Η ίδια 

πορεία όµως, που µου δείχνει πώς να µην τα επαναλάβω. 

Είχα την χαρά να ακολουθήσω διαφορετικούς επαγγελµατικούς 

δρόµους. Αλλά πάντα αγαπούσα την επαφή και την διαδραστικότητα µε 

τους ανθρώπους. 

Ξεκίνησα µε την διδασκαλία και την παροχή συµβουλευτικών υπηρεσιών 

σε επιχειρήσεις, αλλά µετά από µια πολύχρονη καριέρα, αποφάσισα ότι 

αυτό που πραγµατικά µε γέµιζε, ήταν να βοηθώ τους ανθρώπους να 

βρίσκουν τον τρόπο για να κάνουν ΑΚΡΙΒΩΣ ΑΥΤΟ ΠΟΥ ΘΕΛΟΥΝ το End 

Result, να βρίσκουν τις κατάλληλες λύσεις και απαντήσεις στα θέµατα 

που τους προβληµατίζουν και να νοιώθουν ότι ζουν πραγµατικά και 

ουσιαστικά την ζωή τους. 



 

Αυτό το κάλεσµα µε οδήγησε στην ∆ηµιουργία της Μεθόδου µου "Με Την 

∆ύναµη των 5" και την κατάκτηση του End Results Coaching, µέσα από µια 

σειρά εκπαιδεύσεων στην Αµερική και την Αγγλία, που µου έδωσαν την 

εργαλειοθήκη, που επιτρέπει να παράγονται αποτελέσµατα προς την 

επιθυµητή κατεύθυνση. 

Λατρεύω το να έρχοµαι σε επικοινωνία και επαφή µε τους 

ανθρώπους. 

Να εµπνέω και να εµπνέοµαι. 

 
Η δίψα µου για την κατανόηση των σχέσεων µε τους άλλους αλλά και µε 

τον εαυτό µας, µε βοηθά να ανακαλύψω την πραγµατική φύση αυτού 

που µας κάνει Ανθρώπους, και να αντιληφθώ τα όρια των όσων 

µπορούµε να πετύχουµε. 

Μπορούµε να πετύχουµε πολλά γιατί ο καθένας δικαιούται να βιώνει µια 

ζωή όπως ακριβώς την έχει ονειρευτεί σε προσωπικό και επαγγελµατικό 

επίπεδο. 

Μην συµβιβάζεσαι. Και πιστεψέ µε, η τύχη δεν παίζει κανένα ρόλο. 

 
Θα χαρώ λοιπόν να σε γνωρίσω και να µου επιτρέψεις να σε βοηθήσω 

µε την ∆ύναµη Των 5 και το Ends Results Coaching, για να αλλάξεις τώρα 

προς το καλύτερο την ζωή σου. 



 

 

 
 
 

 
Μέσα από το www.SuccessLab.gr προσφέρω: 

 
• Personal & Group Coaching 

• Online Home Study Courses 

• Oµιλίες | Σεµινάρια | Workshops (µε την φυσική και ψηφιακή τους 

µορφή) 

• Βιβλία 
 
 

 

Οι Τοµείς Εξειδίκευσής µου είναι: 

 
• Προσωπική ζωή 

• Επαγγελµατική Ζωή 

• Θέµατα Προσωπικής Ανάπτυξης 

• ∆ιαχείριση Βάρους 



 

Επαγγελµατικό & Ακαδηµαικό 

Βιογραφικό 

Ο Νίκος είναι End Results Advanced Certified Life & Business Coach, 

Speaker, Seminar & Workshop Leader, καθώς και Συγγραφέας. 

 

Είναι επίσης ο ∆ηµιουργός της Μεθόδου: "Η ∆ύναµη Των 5" και 

εργάζεται επί σειρά ετών µε υπέροχους ανθρώπους, οµάδες, 

επιχειρηµατίες και επιχειρήσεις που θέλουν να λύσουν τα 

προβλήµατά τους και θέλουν να πετύχουν τους στόχους, τα θέλω 

και τα όνειρά τους. 

 
Έχει βοηθήσει σε προσωπικό επίπεδο µέσα από 1:1 Coaching 

Συναντήσεις εκατοντάδες υπέροχους ανθρώπους από όλο τον 

κόσµο να βρούνε λύσεις και απαντήσεις σε θέµατα που τους 

απασχολούσαν, αλλά και να υλοποιήσουν στόχους, όνειρα, θέλω 

και φιλοδοξίες που ήταν/είναι πολύ σηµαντικά για αυτούς. 

 
Αντίστοιχα, µέσα από το µονοπάτι της Μεθόδου του "Η ∆ύναµη των 

5" έχει εκπαιδεύσει χιλιάδες άτοµα µέσα από τα σεµινάριά του, 

γεγονός που τον κατατάσσει στους πλέον επιφανείς End Results Life 

& Business Coaches. 

 
Ο Νίκος είναι πιστοποιηµένος NLP Trainer, από το American Union of 

NLP, Certified Basic Ericksonian Hypnotist πιστοποιηµένος από το 

American Alliance of Hypnotists και Transactional Analysis Expert 

πιστοποιηµένος από το Centre of Excellence UK. 



 

Το 2010 απέκτησε το Life Skills Coaching Advanced Diploma, από το 

Stonebridge College, UK και το Level 4 Life Skills Coaching 

Advanced Award, από το National Qualification Framework, UK. 

 
Επίσης το 2007 απέκτησε το Coaching Masteries Certification I, από 

το The International Association of Coaching, USA. 

 
Κατέχει ένα Master in Science, από το Αριστοτέλειο Πανεπιστήµιο 

Θεσσαλονίκης, κι ένα Master in Business Administration (MBA), από το 

Kingston University - London U.K, ενώ το πρώτο του πτυχίο είναι από 

την Σχολή Νοµικών και Οικονοµικών Επιστηµών, του Αριστοτελείου 

Πανεπιστηµίου Θεσσαλονίκης. 

 
Είναι End Results Certified Life & Business Coach, Συγγραφέας, 

µαραθωνοδρόµος, δηµιουργός της Μεθόδου "Η ∆ύναµη Των 5" 

όπου χάρη στην εφαρµογή της δεν υπάρχει End Result... στόχος, 

θέλω, όραµα και όνειρο, που να µην µπορεί να υλοποιηθεί, τόσο σε 

προσωπικό, όσο και σε επαγγελµατικό ή επιχειρηµατικό επίπεδο. 

 
Και είναι στην διάθεσή σου για να σε βοηθήσει σε ό,τι είναι σηµαντικό 

για σένα και θέλεις να αλλάξεις ή σε απασχολεί αυτή την εποχή. 
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Όραµά µου είναι να σε βοηθήσω να ανακαλύψεις αυτό που δίνει 

νόηµα και ισορροπία στη ζωή σου, να απελευθερώσεις την εσωτερική 

δύναµη που κατέχεις, να κατακτήσεις τους στόχους σου και να ζήσεις 

µια ζωή πληρότητας και αρµονίας. 

Αποστολή µου είναι να αναπτύξω µια εξατοµικευµένη προσέγγιση, 

που να ταιριάζει στις ιδιαίτερες συνθήκες που αντιµετωπίζεις ΕΣΥ 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ. 

• Να δούµε µαζί τη ζωή σου ως σύνολο και όχι αποσπασµατικά. 

• Να δηµιουργήσω µια ανθρώπινη σχέση µαζί σου η οποία θα 

βασίζεται στην απόλυτη εµπιστοσύνη και ειλικρίνεια. 

• Να σου προφέρω τις κατάλληλες τεχνικές, µεθόδους και εργαλεία 

που θα σου επιτρέψουν να διαχειρίζεσαι τις όποιες αλλαγές 

αποτελεσµατικά, ώστε να πετυχαίνεις τους στόχους ζωής που είναι 

σηµαντικοί για σένα. 



 

 

 

 
Μέσα από το www.SuccessLab.gr προσφέρω: 

 
• Personal & Group Coaching 

• Online Home Study Courses 

• Oµιλίες | Σεµινάρια | Workshops (µε την φυσική και ψηφιακή τους 

µορφή) 

• Βιβλία 

 

Οι Τοµείς Εξειδίκευσής µου είναι: 

 
• Προσωπική ζωή 

• Επαγγελµατική Ζωή 

• Θέµατα Προσωπικής Ανάπτυξης 

• ∆ιαχείριση Βάρους 
 

 

Για περισσότερες πληροφορίες: 
 
Γράψε µου στο info@successlab.gr 
 

Μπες στο www.SuccessLab.gr  



 

Επισκέψου το: 

www.SuccessLab.gr 

Και βεβαιώσου ότι είσαι, και παραµένεις, εγγεγραµµένο µέλος 

του www.SuccessLab.gr για να απολαµβάνεις προνόµια και 

ιδιαίτερες εκπτώσεις/παροχές, που δεν απολαµβάνουν οι 

απλοί επισκέπτες του Site... και που σίγουρα θα αλλάξουν για 

πάντα την προσωπική και επαγγελµατική σου ζωή! 

Σε περιµένω στο… 
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www.SuccessLab.gr 

Νίκος Σαπουντζής 

End Results Certified Life & Business Coach 


